

12.II. 2024.	PONEDJELJAK Zvonimir	+ Ana i Ivan Majtan, zdravlje i Božji blagoslov ob. + Zvonimir Volf	7 18,30
13.II. 2024.	UTORAK Katarina Ricci	+ Katica Mateljak i Marija Glatki + Katica i Josip Lauš	7 18:30
14.II. 2024.	SRIJEDA PEPELNICI	+ Marija i Krunoslav Starčević i ob. Kovač + ob. Jelinić	7 18,30
15.II. 2024.	ČETVRTAK Klaudije	Za zdravlje duše i tijela + Josip, Katarina i Martin Korošec, Slavko, Katarina, Ivica i Stefanija Kolar	7 18,30
16.II. 2024.	PETAK Julijana	+Dora, Josip, Dora i Stjepan Potroško + Marija i Ivan Prečko, ob. Mehkek, Novogradec i Bogadi	7 18:30
17.II. 2024.	SUBOTA 7. sv. utemeljitelja	+ Vesna Pitić, Ružica, Zvonko i ob. Šijak, Čičkar i na nakanu + Katica i ob. Sudaš, Kata i ob. Mužina	7 18:30
18.II. 2024.	Prva korizmena nedjelja	+ Stjepan i rod. Mikulan, Josip i rod. Zinić ŽUPNA + Ivan i ob. Horavt, Ranilović i Vedriš + Anđela Toplak i ob. Berger i Alihodžić	7 9,30 11,30 18,30

Fra Zvezdan Linić: Trenutak pred semaforom može postati kratka molitva

Primijeti ljude oko sebe...Svatko od njih ima neki cilj, nosi sa sobom svoje želje i brige. Svatko čezne za ispunjenjem smisla svoga života. Svatko želi biti cijenjen. Možda poštivanjem njegova prava, a katkada možda čak i zatajujući svoje prvenstvo, možeš u takvim trenucima pokazati da ti je više stalo do čovjeka nego do svoga prava. Zaustavi se malo. Osjeti na sebi pogled. U svakom času, na svakom mjestu Bog te vidi. To je oko onoga koji te prati s ljubavlju i koji bdije nad tobom. I ovaj kratki trenutak pred semaforom može postati kratka molitva, katkada možda samo misaona, katkada i izgovorena. Nema nijednog mjesta niti ijednog trenutka u tvome životu a da te Bog ne vidi, da te ne prati svojim pogledom. Dok si dužan zaustaviti se zbog crvenoga svjetla, sjeti se da je to možda i Božji poziv na susret. I takav, jednostavan i kratak susret, može ti pomoći da, u času kad se upali zeleno svjetlo, s Bogom u srcu kreneš u život. Cijeli ti dan može i po tom kratkom susretu biti blagoslovljen, tj. Bogom ispunjen.

ŽUPNI URED SV. ANTUNA PADOVANSKOG
Franjevačka 1,
KOPRIVNICA
Tel. 048/642-160
e-mail: fra-kc@ofm.hr
www.ofm.hr/koprivnica

UREDOVANJE
Svaki radni dan od
8-9 i 17-18

KRŠTENJE
Prijava u uredovno vrijeme
Pouka petkom u 17,00

VJENČANJE
Obvezatan je tečaj pripreve za brak. Prijava u župnom uredu mjesec dana prije vjenčanja.

BOLESNICI
Bolesnicima na vrijeme omogućite posjet svećenika. Bolesnike redovito pohađamo o Božiću i Uskrsu.

SPROVOD
Nakon dogovora s Komunalcem vrijeme sprovoda prijavite u župnom uredu.

KLANJANJE
Svake srijede poslije večernje svete mise u našoj crkvi je pobožnost euharistijskog klanjanja.

Izdaje i odgovara:
Župni ured Sv. Antuna Padovanskog



ŽUPNI LISTIĆ
ŽUPE SV. ANTUNA PADOVANSKOG KOPRIVNICA
Broj 6 Godina XVII 11. veljače 2024.g.

Šesta nedjelja kroz godinu - godina B

BOŽJE MOGUĆNOSTI SU NEIZMJERNE

Evangelje: Mk 1,40-45

U ono vrijeme: Dođe k Isusu neki gubavac, klekne i zamoli: »Ako hoćeš, možeš me očistiti!« Isus ganut pruži ruku, dotače ga se pa će mu: »Hoću, budi čist!« I odmah nesta s njega gube i očisti se. Isus se otrese na nj i odmah ga otpravi riječima: »Pazi, nikomu ništa ne kazuj, nego idi, pokaži se svećeniku i prinesi za svoje očišćenje što propisa Mojsije, njima za svjedočanstvo.« Ali čim iziđe, stane on uvelike pripovijedati i razglašavati događaj tako da Isus više nije mogao javno ući u grad, nego se zadržavao vani na samotnim mjestima. I dolažahu k njemu odasvud.

Ostala čitanja: Lev 13,1-2.45-46; 1 Kor 10,31-11,1;

Za šestu nedjelju kroz godinu uzet je odlomak iz Levitskog zakonika koji nam predočuje ljudsku tragediju gubavca kojega je društvo isključilo iz ljudske zajednice, kao nečistog. Danas je guba već izlječiva, ne postoje kolonije za gubavce gdje ljude izoliraju, ali postoje drugi izdvojeni iz društva.

U drugom čitanju sveti Pavao potiče vjernike iz Korinta da čine sve na veću slavu Božju. Lijepa je apostolova misao da čak i jedenje i pijenje spada u našu vjeru. Bilo bi dobro češće promisliti o tome da je sve Božji dar. Blagoslov pri jelu nije samo pobožan običaj, već je to duboki ljudski zahtjev da Bogu izrazimo zahvalnost za hranu. Nije lako govoriti o nedjeljnom evanđelju. Saznajemo da je jedan nesretni gubavac došao Isusu da ga izliječi. Što mi ovdje u Europi znamo o gubi? Ono što znamo su spoznaje uzete iz knjiga, vjerojatno nitko od nas nije se još u životu sreo s gubavcem. Ipak, ovaj evanđeoski događaj ima važnu poruku za nas. Tri okolnosti daju tome osnovu: molba gubavca, ponašanje gubavca i Isusova reakcija.

Molba gubavca. »Ako hoćeš, možeš me očistiti!« — obratio se bolesnik Isusu. Da li bi ta, na uvjetan način formulirana molba, bila izraz nepovjerenja. Sasvim sigurno ne jer onda Isus ne bi učinio čudo. Isus je činio čudo samo tamo gdje je nalazio vjeru. U riječima bolesnika prepoznavamo Isusovu molitvu u getsemanskom vrtu: »Oče! Ako hoćeš, otkloni ovaj kalež od mene!« (Lk 22,42). Ovdje se dakle susrećemo s primjerom vjerodostojne molitve. Svaka naša molitva trebala bi započinjati: »Oče, ako hoćeš...« Nitko ne želi našu korist više nego Bog. Mirno mu se možemo povjeriti.

Ponašanje gubavca. Isus je strogo naredio gubavcu da nikome ne kazuje da je izliječen, on je, međutim, odmah glasno razglasio događaj. Zašto ovaj čovjek nije poslušao Isusa? Prva misao bit će nam da je to učinio u velikoj radosti. Radost ne možemo prigušiti u sebi, mora se podijeliti s drugima. Moguće je, međutim, i to da je ovaj gubavac došao u grad potajno jer su gubavci bili prognani iz područja gdje su boravili ljudi. Moguće da ga je netko ipak prepoznao, i bacajući na njega kamenje, htio ga otjerati Tada je vjerojatno počeo vikati da on više nije gubav, ozdravio je. Vjerojatno je više puta trebao ponavljati kako se dogodilo njegovo ozdravljenje Sigurno je ispričao da se Isus nije uplašio njegova bolesna tijela, već je ispružio ruku i dodirnuo ga.

Ovaj bivši gubavac nas uči da sa svakom svojom nevoljom možemo s povjerenjem približiti Bogu: ne boji se on ni naše gubave duše, ali nas uči i to da se ne uplašimo ako ljudi ne vjeruju našim riječima. Ovo je tema koja se često vraća u evanđelju: slijepcu izliječenom kod ribnjaka Siloa farizeji nisu htjeli vjerovati da je bio slijep, već su čak ga izbacili i iz sinagoge U Djelima apostolskim pak čitamo da je oduzeti kojeg je Petar ozdravio uzalud ponavljao da je doista on taj oduzeti prosjak, nisu mu htjeli vjerovati

Isusova reakcija. Isus se nije naljutio zbog nepromišljenog ponašanja gubavca, nije za njim slao prijeteće poruke. Primio je k znanju nastalu situaciju i promijenio je taktiku, nije ušao u grad, već se povukao na mirnija mjesta. I to je na koncu bilo dobro i njemu, a i onim ljudima, koji su se odasvuda slijevali k njemu, kako je napomenuo sveti Marko. Iz toga možemo iščitati poruku da su Božje mogućnosti beskonačne, neće ga lako zbuniti naša nespretnost. Uvijek pronalazi neki alternativni put kojim bi nas vodio dalje. Mogli bismo to izreći i na sljedeći način: na koju god mi stranu krenuli, Bog će nas otpratiti i na novom putu, i na neki način će nas izvesti na čistac. To vrijedi i za današnji svijet koji kao da je zalutao. Naša nam vjera kaže da Bog nije izgubio iz svog vidokruga čovjeka. Kada pomislimo na Boga, onda to trebamo učiniti uvijek s tri atributa: naš Bog je jako mudar, naš Bog je jako dobar i naš Bog nas jako ljubi.

OD NEDJELJE DO NEDJELJE

EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Euharistijsko klanjanje ovaj tjedan biti će na pokladni utorak ili fašnik kao znak zadovoljštine za grijeha koje se ovih dana čine u maškarama i neodgovornom načinu življenja. Organizira ga Franjevački Svjetovni Red, a pozvani su svi koji osjećaju potrebu dati zadovoljštinu Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu. Klanjanje započinje poslije večernje mise. Na Pepelnicu neće biti klanjanja.

KORIZMENE PONUDE

Kroz ovu Korizmu imat ćemo priliku u našoj župnoj zajednici zajednički se pripremati za svetkovinu Kristova Uskrsnuća na više načina:

Nedjeljom i petkom u 17,45 biti će pobožnost **KRIŽNOG PUTA** nakon kojeg slijedi sveta misa. Srijedom više neće biti Križnog puta.

Srijedom poslije večernje mise slijedi **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**

40 dana za život

Na Pepelnicu započinje korizmena inicijativa *40 dana za život* pred koprivničkom bolnicom. Možete se pridružiti u molitvi.

Počinjemo korizmu

Ove srijede koju zovemo **ČISTOM SRIJEDOM** ili **PEPELNICOM** započinjemo 40-dnevno vrijeme korizme, vrijeme pripreme za Uskrs. Post nije samo svladavanje u jelima, već i izbjegavanje neprimjerenog govora i loših navika, a u redu je da uključuje i odricanje od stvari koje smo spremni darovati potrebitima. Vjernici se drže posta svih četrdeset dana, posebno kao strogi post koji je zapovjeden na Pepelnicu i na Veliki petak.

"Pepeo je znak prolaznosti, smrti, ali i ljudske krhkosti, jer se nakon smrti pretvara u prašinu i pepeo. Za religioznog čovjeka pepeo je također znak pokore i obnove. Vatra materiju pretvara u pepeo, tako je i čovjek pozvan da se pokorom ponovno posveti novom čovjeku (prim. Ef 4,17–24). Kad se na početku korizmenog vremena vjernici označuju pepelom, u prvi plan, označavaju križ i kažu: "Sjeti se čovječe, da si prah i da ćeš se u prah povratiti, to najavljuje kraj zemaljskog života." Sve s vremenom postaje pepeo, i velik i važan, kao i mali i nedostojni. U biblijskom jeziku pepeo znači prolaznost i bezvrijednost."

Kršćani, u korizmenom vremenu u privatnom životu, više razmišljaju o važnosti Kristove patnje i njegove smrti na križu i njegovoj uskrsnoj pobjedi života nad smrću.

»Smislen aspekt posta je produblјivanje osobne povezanosti s Bogom, a osim molitve i primanja sakramenta pomirenja - ispovijedi i euharistije, moguće je i odricanje od određenih dobara i vršenje dobrih djela. Primanjem sakramenta krštenja, novokrštenima je oprosteno i oslobođeni su svih grijeha. Vrijeme korizme naglašava krštenje kao dimenziju pomirenja između Boga i čovjeka".